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Sommario/riassunto Où en est-on des études, réflexions sur les hommes, le masculin, des
rapports homme/femme vus du côté et/ou à partir des hommes ?
Quels ont été les apports des différents groupes masculinistes, gays,
antisexistes qui ont, après l'interpellation féministe, interrogé de
manière plus ou moins directe l'identité masculine, l'inégalité des
sexes, les relations hommes/femmes ? Qu'en est-il du genre ? Du
masculin dans les rapports sociaux de sexe  ?  Telles furent quelques-
unes des questions qui ont été posées aux chercheurs invités à écrire
dans un numéro du BIEF (Bulletin d'information des études féminines)
consacré aux hommes.  Le BIEF est une revue féministe, éditée par le
Centre d'études féminines de l'Université de Provence depuis 1975.
Convaincu-e-s de la nécessité d'un débat mixte sur les rapports
hommes/femmes, c'est-à-dire sur les rapports sociaux de sexe, les
responsables de la revue et ceux du groupe Anthropologie des sexes et
de la vie domestique du CREA (Centre de recherches et d'études
anthropologiques) de l'Université Lumière-Lyon 2 se sont associé-e-s
pour publier cet ouvrage.  Les articles traduisent la diversité des
recherches menées aujourd'hui par les hommes sur les hommes.
Sociologues, philosophes, anthropologues et psychologues de France,
du Québec et d'Allemagne décrivent des segments particuliers où se
structure l'identité masculine : église, armée, pornographie,
homosexualité, violence, paternité assistée par médecin ; d'autres
s'interrogent sur le genre masculin et les catégories pour penser ce
genre.
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Sommario/riassunto Designed for use by mental health professionals and graduate
students, Committed Action in Practice clearly conceptualizes
committed action--an integral aspect of acceptance and commitment
therapy (ACT)--and offers a deeper investigation of the first of the six
core processes of ACT. The book also provides comprehensive
descriptions and insight into the conceptualization, integration, and
application of committed action in therapy.--
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